Документы, высылаемые по почте

Поступающие в МЭИ(ТУ) (г.Москва) могут через операторов почтовой связи общего пользования выслать в Приемную комиссию МЭИ(ТУ) (г. Москва) все необходимые документы почтовым отправлением с уведомлением и описью вложения, заверенной отделением связи. Документы отправляются по адресу: 111250, г. Москва, Красноказарменная ул., д. 14, Приемная комиссия МЭИ (ТУ). Документы, поступившие в приемную комиссию по почте после окончания сроков приема документов (см. примечание), Приемной комиссией не рассматриваются. Присланные по почте бланки и копии документов обратно не высылаются.Перечень документов, высылаемых по почте: 

· ксерокопия документа, удостоверяющего личность и гражданство; 

· заявление о приеме на бланке МЭИ (ТУ); 

· приоритетный список институтов(конкурсных групп) поступления на бланке МЭИ (ТУ); 

· ксерокопия документа государственного образца об образовании (лица, поступающие на целевые места сдают документ об образовании в оригинале); 

· ксерокопия свидетельства о результатах ЕГЭ за 2011 или 2010 г.г. (предоставление данного документа не является обязательным); 

· гарантийное письмо от предприятия (организации) для поступающих на договорную форму обучения с оплатой обучения юридическим лицом; 

· ксерокопии документов (желательно при посещении приемной комиссии лично предъявить оригиналы), подтверждающих право на установленные законодательством льготы при зачислении в вузы; 

· бланк заявления об отказе от общежития (при необходимости); 

· дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, имеющие право на прием в высшие учебные заведения вне конкурса, предоставляют ксерокопии (желательно при посещении приемной комиссии лично предъявить оригиналы) справки об установлении инвалидности и заключения об отсутствии противопоказаний для обучения в высшем учебном заведении, выданных федеральным учреждением медико-социальной экспертизы. 

Лица с ограниченными возможностями здоровья, претендующие на прохождение вступительных испытаний, проводимых вузом самостоятельно, предоставляют ксерокопию (желательно при посещении приемной комиссии лично предъявить оригиналы) одного из следующих документов: 

· заключения психолого-медико-педагогической комиссии; 

· справки об установлении инвалидности, выданной федеральным учреждением медико-социальной экспертизы. 

Бланки можно скачать на странице «Бланки документов» раздела «Документы по почте».
ВАЖНО! 

1. Абитуриенты, приславшие документы по почте, при предоставлении подлинника документа об образовании предъявляют подлинник документа, удостоверяющего личность и гражданство, ксерокопию которого они прислали в письме. 

2. При поступлении на АВТИ (за исключением поступающих по целевому набору) и на конкурсные группы с сокращенным сроком обучения: 

· общежитие не предоставляется; 

· абитуриентам, проживающим за пределами Московской области, необходимо заполнить бланк-обязательство об оформлении в установленном порядке регистрации на весь срок обучения. 

3. При предоставлении оригинала документа об образовании необходимо сдать в приемную комиссию восемь фотографий размером 3х4 см (на матовой фотобумаге). 


Примечание:Прием документов на первый курс для обучения по программам бакалавриата и программам подготовки специалиста всех форм обучения (кроме заочной) завершается: 

· 5 июля - у лиц, поступающих на направления подготовки, при приеме на которые проводятся дополнительные вступительные испытания творческой направленности; 

· 10 июля - у лиц, поступающих по результатам вступительных испытаний, проводимых МЭИ(ТУ) самостоятельно; 

· 25 июля - у лиц, поступающих без вступительных испытаний, имеющих результаты ЕГЭ или засчитывающих результаты олимпиад школьников по предметам вступительных испытаний. 

